

জাগরণ

THE FIRST DAILY OF TRIPURA

গৌরবের ৬৮ তম বছর

আলাইন সংস্করণ : www.jagarandaily.com

JAGARAN ■ 2 June 2022 ■ আগরতলা ২ জুন, ২০২২ ইং ■ ১৮ জ্যৈষ্ঠ ১৪২৯ বঙ্গাব্দ, বৃহস্পতিবার ■ RNI Regn. No. RN 731/57 ■ Founder : J.C.Paul ■ মূল্য ৩.৫০ টাকা ■ আট পাতা



কাঞ্চনপুরে ব্রীজ ভেঙ্গে ট্রাক নদীতে, পানিসাগরে দুই লরির সংঘর্ষ

পথের বলি দুই চালক সহ চার, আহত দশ

নিজস্ব প্রতিনিধি, চুরাইবাড়ি, ১ জুন। পৃথক স্থানে যান দুর্ঘটনায় দুই ট্রাক চালক সহ চারজনের মৃত্যু হয়েছে। গুরুতর আহত হয়েছেন দশজন। দুটি দুর্ঘটনায় ঘটেছে উত্তর জেলায় বুধবার।

নাথ(৪২) দুর্ঘটনায় মারা গেছেন। আহত হয়েছেন নয়জন। তাঁদের কাঞ্চনপুর থানার ওসি কৃষ্ণধন সরকার ঘটনাস্থলে ছুটে যান। দুর্ঘটনায় নিহত বৈশ্য কয়েক বছর পূর্বে নির্মিত হয়েছে।

কাঞ্চনপুর থানার ওসি কৃষ্ণধন সরকার ঘটনাস্থলে ছুটে যান। দুর্ঘটনায় নিহত বৈশ্য কয়েক বছর পূর্বে নির্মিত হয়েছে।

বৈশ্য কয়েক বছর পূর্বে নির্মিত হয়েছে। কাঞ্চনপুর থানার ওসি কৃষ্ণধন সরকার ঘটনাস্থলে ছুটে যান। দুর্ঘটনায় নিহত বৈশ্য কয়েক বছর পূর্বে নির্মিত হয়েছে।

যাতায়াত বন্ধ রাখা হয়েছে। সংস্কার কার্য সম্পন্ন হওয়ার পর পুনরায় ওই এক লরি চালক নিহত লরি চালকের নাম আব্দুল রহিম চৌধুরী, কাঞ্চনপুরে দুই ট্রাকের মুখোমুখি সংঘর্ষ (ডানে)। ছবি নিজস্ব।

যাতায়াত বন্ধ রাখা হয়েছে। সংস্কার কার্য সম্পন্ন হওয়ার পর পুনরায় ওই এক লরি চালক নিহত লরি চালকের নাম আব্দুল রহিম চৌধুরী, কাঞ্চনপুরে দুই ট্রাকের মুখোমুখি সংঘর্ষ (ডানে)। ছবি নিজস্ব।



কাঞ্চনপুরে ব্রীজ ভেঙ্গে নদীতে পড়ে গিয়েছে (বামে) এবং পানিসাগরে দুই ট্রাকের মুখোমুখি সংঘর্ষ (ডানে)। ছবি নিজস্ব।

ধর্মনগর জেলা হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। দুর্ঘটনার খবর পেয়ে কাঞ্চনপুর মহকুমা শাসক শুভাশীষ আচার্য এবং

তিনজনকে লালজুরি প্রাথমিক স্বাস্থ্য কেন্দ্রের মর্গে রাখা হয়েছে। আহতদের ধর্মনগর হাসপাতালে চিকিৎসা চলাচ্ছে স্থানীয়দের বন্ধব্য, ওইসিলব্রীজ সংস্কার হয়নি।

সংস্কার হয়নি। তবে, গাড়ির চালক ব্রীজের অবস্থা অনুমান না করেই ভারী ওজন নিয়ে যাওয়ার সময় বিপত্তি ঘটেছে। আপাতত, ওই ব্রীজ দিয়ে

ব্রীজ দিয়ে যাতায়াত শুরু হবে বলে দাবি প্রশাসনিক অধিকারিকের। এদিকে, সাত সকালে ভয়াবহ যান দুর্ঘটনায় নিহত এক ও আহত

পিতা- আব্দুল রসিদ চৌধুরী বাড়ি অসমের কাচার জেলায় লক্ষিপুত্র থানার অন্তর্গত চানপুরে। অপর আহত ৬ এর পাতায় দেখুন

ন্যাশনাল হেরাল্ড মামলা

৮ জুন নয়, আজই রাহুল গান্ধীকে তলব করল ইডি

।। অভিজিৎ রায়চৌধুরী।। নয়াদিল্লি, ১ জুন। ন্যাশনাল হেরাল্ড মামলায় আগামীকাল বৃহস্পতিবার হাজিরা দিতে হবে কংগ্রেস নেতা রাহুল গান্ধীকে। এমনটাই জানিয়ে দিল ইডি। এর আগে ৮ জুন রাহুল এবং সোনিয়া গান্ধীকে দিল্লিতে ইডির দফতরে হাজিরা দিতে বলা হয়েছিল।

কংগ্রেস জানিয়েছে, ৮ জুন কংগ্রেসের অন্তর্বর্তী সভানেত্রী সোনিয়া গান্ধী ইডি দফতরে হাজিরা দেবেন। তবে রাহুল বিদেশে থাকার কারণে হাজিরা ব্যাপারে ইডির আরও সময় চেয়েছেন। তিনি বলেন, ৫ জুনের পর যে কোনও দিন ডাকলে ভালো হয়। কিন্তু এর পরই ইডি জানিয়ে দেয়, বৃহস্পতিবারই হাজিরা দিতে হবে রাহুল গান্ধীকে।

এই নিয়ে বিজেপিকে নিশানা করেছেন কংগ্রেস মুখপাত্র রণদীপ সুরজওয়াল। তিনি বলেন, ন্যাশনাল হেরাল্ড পত্রিকা শুরু হয় ১৯৪২ সালে। সে সময় ব্রিটিশরা তা দমন করার চেষ্টা করে। আজ মোদী সরকারও একই কাজ করছে। এজনা ব্যবহার করা হচ্ছে ইডিকে। ৮ জুন সোনিয়া গান্ধী ইডির দফতরে হাজিরা দেবেন বলে জানিয়েছেন কংগ্রেস নেতা অভিষেক মনু সিংহ।

রাহুল গান্ধী এখন বিদেশে রয়েছেন বলে ৮ জুন হাজিরা দিতে পারবেন না। তাঁর তরফে ইডির কাছে হাজিরা দেওয়ার জন্য সময় চাওয়া হয়েছে বলে কংগ্রেস সূত্রের খবর অভিষেক বলেন, এই মামলার কোনও সারবস্তা নেই। কংগ্রেস রাজনৈতিকভাবে এর মোকাবিলা করবে। তিনি আরও বলেন, এটি টাকা নয়। এমন এক আশ্চর্যজনক মামলা, যার সঙ্গে টাকা-পয়সার কোনও সম্পর্কই নেই।

বক্সনগরে মাধ্যমিক পরীক্ষার্থী ছাত্রীর ফাঁসিতে আত্মহত্যা

নিজস্ব প্রতিনিধি, বক্সনগর, ১ জুন। রাজ্যে প্রতিনিয়ত কোথাও না কোথাও অল্প বয়সি যুবক-যুবতী ফাঁসিতে ঝুলে আত্মহত্যা করছেন। এক মাধ্যমিক পরীক্ষা দেওয়া স্কুল ছাত্রী আত্মহত্যা। ঘটনাস্থলে গিয়ে সোনামুড়া থানাধীন কামলনগর গ্রাম পঞ্চায়েতের ৫ নং ওয়ার্ড এলাকায়। জানা যায় সোনামুড়া থানাধীন বক্সনগর ব্লকের অন্তর্গত কামলনগর গ্রাম পঞ্চায়েতের ৫ নং ওয়ার্ড এলাকার ফরিদ মিয়ায় একমাত্র কন্যা মাধ্যমিক পরীক্ষা দেওয়া বার্না আক্তার(১৭) বুধবার বিকালে বাড়ির নিজ ঘরে তার ওড়না দিয়ে ফাঁসিতে আত্মহত্যা করেন।

বার্না আক্তারের মা এই বিষয়টি প্রথমে দেখতে পায়। সাথে সাথেই খবর দেওয়া হয় সোনামুড়া থানার পুলিশকে। ঘটনার খবর পেয়ে আধ ঘণ্টা পরে পুলিশ না আসায় পরে এলাকার ৬ এর পাতায় দেখুন

দুইশ বস্তা রেশনের চাল বাজেয়াপ্ত

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া, ১ জুন।। রেশনিং ব্যবস্থার ভূট-বামেলা কিছুতেই পিছু ছাড়বে না তেলিয়ামুড়াতে। তাও আবার সরকারি ন্যায্য মূল্যের দোকানের। বুধবার সকালে রেশনিং ব্যবস্থার দুর্নীতির গ্যারান্টি নিয়ে নতুন তথ্য বেরিয়ে এলো বাস্তব সম্মত ভাবে।

চাকমাঘাট এলাকার দুর্নীতিগ্রস্ত রেশন দোকানের অনতিদুরেই(প্রায় আধ কিলোমিটার) ২০০ বস্তা রেশনের চাল একটি দোকান ঘরে তাল্লা বন্দি অবস্থায় পড়ে আছে। এবার তেলিয়ামুড়া মহকুমা খাদ্য দপ্তর

গোপন সংবাদের ভিত্তিতে খবর পেয়ে ওই তাল্লা বন্ধ দোকানটিতে তল্লাশি চালিয়ে ২০০ বস্তা চাল বাজেয়াপ্ত করে। এ প্রসঙ্গে ডি.সি.এম অমৃত চৌধুরী জানিয়েছেন, রেশনের চাল খাদ্য গুণমান থেকে বেরিয়ে রেশন দোকানের স্টোর রক্ষণে থাকার কথা। কিন্তু রেশন দোকান থেকে আধ কিলোমিটার দূরবর্তী স্থানে কিভাবে এলো।

তিনি এও জানান, এক্ষেত্রে রেশন দোকানের ডিলার ত্রিস্তর ৬ এর পাতায় দেখুন

উপনির্বাচনে বিজেপির ইনচার্জ কৈলাশ বিজয়বর্গী

নয়াদিল্লি, ১ জুন(হি.স) : ভারতীয় জনতা পার্টি (বিজেপি) ত্রিপুরায় আসন্ন বিধানসভা উপনির্বাচনের জন্য ইনচার্জ নিয়োগ করেছে। দলের জাতীয় সাধারণ সম্পাদক কৈলাশ বিজয়বর্গী ছাড়াও আরও দুজনকে দায়িত্ব দেওয়া হয়েছে।

বুধবার বিজেপি সভাপতি জেপি নন্ডা ইনচার্জ নিয়োগের অনুমোদন দিয়েছেন। বিজয়বর্গীর পাশাপাশি অসম সরকারের ক্যাবিনেট মন্ত্রী অশোক সিংহ এবং অসমের মুখ্যমন্ত্রীর ৬ এর পাতায় দেখুন

নিষেধাজ্ঞা অমান্য করে প্রচার

অনুমোদনহীন বিজ্ঞাপন সরাসরে অভিযানে পুর নিগম

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ জুন।। রাজধানী শহর আগরতলাকে অনুমোদনহীন বিজ্ঞাপন এবং রাজনৈতিক দলের প্রচার থেকে সৌন্দর্য রক্ষায় অভিযানে নেমেছে পুর নিগমের টার্ক ফোর্স।

রাজ্য সভাপতি সুবল ভৌমিক। নিগমের জনৈক অধিকারিক তাঁর দাবি, উপনির্বাচনে বলেন, রাজনৈতিক রঙ ছেঁদে

নিগমের জনৈক অধিকারিক তাঁর দাবি, উপনির্বাচনে বলেন, রাজনৈতিক রঙ ছেঁদে



আগরতলা পুর নিগমের অন্তর্গত রাজার পাশে থাকা বিভিন্ন রাজনৈতিক দলের ফ্ল্যাগ, ফেস্টুন, ব্যানার সমস্ত কিছু সরানোর অভিযান শুরু হয়েছে।

এদিন পুর নিগমের টার্ক ফোর্সের জনৈক কর্মী জানান, রাজনৈতিক দলের ফ্ল্যাগ, ফেস্টুন এবং বিভিন্ন বিজ্ঞাপনের ব্যানার সরানোর নির্দেশনা জারি করা হয়েছে। সেই মোতাবেক কাজ করছেন তাঁর। রাজনৈতিক দল ছাড়াও অনুমোদনহীন ফেস্টুন ও ব্যানার আজ সরানো হয়েছে। তাঁর কথায়, কিছু স্থানে শহরের সৌন্দর্য রক্ষায় ফ্ল্যাগ, ফেস্টুন, ব্যানার লাগানোতে নিষেধাজ্ঞা রয়েছে। অর্থাৎ, সেই আদেশ অমান্য করে বিভিন্ন রাজনৈতিক দল সেখানে ফ্ল্যাগ, ফেস্টুন টাংগাচ্ছে। তাই, এই অভিযান শুরু হয়েছে।

এদিকে, পুর নিগমের এই অভিযানকে বিরোধের প্রচার বাধা দেওয়ার অভিযোগ এনেছেন ভূগমূল কংগ্রেস ত্রিপুরা

বিরোধীদের প্রচার বলপূর্বক আটকাতেই পুর নিগমের সহায়তায় শহর থেকে ফ্ল্যাগ, ফেস্টুন খুলে নেওয়া হচ্ছে। পুর

অভিযান চালানো হয়নি। বিরোধীদের সাথে শাসক দল বিজেপির ফ্ল্যাগ, ফেস্টুন ও সরানো হয়েছে।

৩ জুন থেকে মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিকের উত্তরপত্র মূল্যায়ন শুরু

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ জুন।। জুলাইয়ের প্রথম সপ্তাহে মাধ্যমিক এবং উচ্চ মাধ্যমিক টার্ম-টু পরীক্ষার ফলাফল ঘোষণার সম্ভাবনা রয়েছে। আজ এই সংবাদ দিয়েছেন ত্রিপুরা মধ্যশিক্ষা পর্ষদের সভাপতি ড ভবতোষ সাহা। তাঁর কথায়, ৩ জুন থেকে মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিকের উত্তরপত্র মূল্যায়নের কাজ শুরু হবে।

এবং উচ্চ মাধ্যমিকে পরীক্ষার্থী ছিল ১৮ হাজার ৯৩১ জন। পর্বদ সভাপতি জানান, আগামী ৩ জুন থেকে

উত্তরপত্র মূল্যায়নের কাজ শুরু হবে। এবার মাধ্যমিকের জন্য ৫টি ভাণ্ডারে উত্তরপত্র মূল্যায়ন করা হবে। উচ্চ মাধ্যমিকের উত্তরপত্র মূল্যায়ন হবে দুটি ভাণ্ডারে। উত্তরপত্র মূল্যায়নের কাজে প্রায় ৩ হাজার শিক্ষক-শিক্ষিকা যুক্ত হবেন সাথে তিনি যোগ করেন, মাধ্যমিকের ৪০ জন এবং উচ্চ মাধ্যমিকের ৩০ জন প্রধান পরীক্ষক রয়েছেন। জুলাই প্রথম সপ্তাহের মধ্যে পরীক্ষার ফলাফল ঘোষণা করা সম্ভব হবে বলে তিনি আশা প্রকাশ করেছেন।

ফলাফল সম্ভবত জুলাই প্রথম সপ্তাহে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১ জুন।। ত্রিপুরায় ট্রাফিক ই-চালান মামলায় জরিমানা আদায়ের পদ্ধতিকে সহজতর করার লক্ষ্যে আজ থেকে শুরু হয়েছে ভার্চুয়াল কোর্ট ফর ট্রাফিক ই-চালান কেইসেস। এউপলক্ষে অয়োজিত অনুষ্ঠানে ট্রাফিক হাই কোর্টের প্রধান বিচারপতি ইন্ড্রজিৎ মোহান্তি বলেন, মানুষের কাছে সহজে আইনের সুবিধা পৌঁছে দেওয়া বিচার ব্যবস্থার প্রধান লক্ষ্য। ই-চালান ব্যবস্থায় সকলেই উপকৃত হবেন বলে তিনি আশা প্রকাশ করেছেন।

ভার্চুয়াল কোর্ট ওয়েব পোর্টালটি তৈরি করেছে। পাইলট প্রোজেক্ট হিসাবে বর্তমানে আগরতলা পুর চালু করা হবে। পশ্চিম ত্রিপুরা জেলার জুডিশিয়াল মেজিস্ট্রেট ফার্স ক্লাস

অফিসারের নিকট মনোনয়ন পত্র জমা দেন। ওই মিছিলে যান সিপিআইএম দলের সার্থক মানিক ভান্ডার বাজারের বাবাসারী উৎপল দাস। এর পরিস্থিতিতে মঙ্গলবার মধ্যরাতে দুর্ঘটকারীরা উৎপলের দোকান ভেঙ্গে গুড়িয়ে দেয়। নির্বাচনী সন্ত্রাস বন্ধ করা ও দুর্ঘটকারীদের প্রেরণের দাবি করে বুধবার সকাল সাড়ে তিন মিনিটে মঙ্গলপুর-আমবাসা রাস্তা অবরোধ করে সিপিআইএম দল। কামলপুর শহরে মিছিল করে মঙ্গলপুর শাসক তথা রিটার্নিং

দেওয়া হয়েছে। উদ্বোধনী অনুষ্ঠানের পর এই ভার্চুয়াল কোর্টের বিভিন্ন পদ্ধতিগত বিষয়

উল্লেখ্য, এই কোর্ট চালু হওয়ার ফলে ট্রাফিক ই-চালান সংক্রান্ত মামলা নিষ্পত্তির জন্য মামলাকারী ও আইনজীবীদের স্বস্তির আদালতে উপস্থিত থাকতে হবেন। বাড়িতে বসেই জরিমানার টাকা জমা দেওয়া যাবে।



ভার্চুয়াল কোর্টের উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে বক্তব্য রাখেন ত্রিপুরা হাই কোর্টের প্রধান বিচারপতি ইন্ড্রজিৎ মোহান্তি।

নিগম এলাকায় এই পদ্ধতিতে কোর্ট নং ১, আগরতলাকে এই জরিমানা দেওয়া যাবে। ধাপে ধাপে ত্রিপুরার অন্যান্য এই বাবস্থা

নিয়ন্ত্রণে রাখা যাবে। উপস্থিত প্রজেক্টেশনের মাধ্যমে উপস্থিত সকলকে অবগত করানো হয়েছে।

